

Действительно классное руководство с «Эсперанто Лидер-Класс»

Нет времени следить за учебой и дневником ребенка? Доверьте эту задачу профессионалам из «Эсперанто Лидер-Класс». Программа «Классное руковод ство» предполагает постоянную оценку психофизиологического состояния ребенка, анализ его школьного окружения — одноклассников и учителей, помощь в повышении самооценки, выборе профессии и подготовку к успешной взрослой жизни. Во избежа ние непредвиденных ситуаций и быстрого решения различных проблем вам предоставят педагога, психолога, специалиста по иностранным языкам и карьерной ориентации, медицинского советника, которые будут курировать ребенка от начала и до конца его обучения, прислушиваясь к каждой проблеме и доводя все дела до успешного завершения. www.espl.ru



Красивые истории c Foto History

Foto History предлагает клиентам остановить время. Компания проводит профессиональные фотосессии, которые помогают сохранить в памяти лучшие моменты жизни. Foto History создает индивидуальные истории в фотографиях для вас и о вас. Это может быть съемка, посвященная детскому дню рождения, юбилею, детскому празднику или профессиональная съемка в студийных условиях. И какой бы вид фотосессии вы ни выбрали, в результате получите необыкновенно красивый рассказ о собственной жизни. Снимки, которые помогут заново пережить самые трогательные моменты семейной истории. www.fotohistory.ru



«Мастерская детства»

Специально для родителей, которые стараются вырастить развитых детей, «Мастерская детства» представляет новые пособия и развивающие игры для детей любого возраста. В интернет магазине компании можно найти товары для спорта и отдыха, наборы для творчества, книги и подарки. Ассортимент составлен на основе рекомендаций педагогов и педиатров с целью помочь родителям разносто ронне развивать ребенка. Большой популярностью пользуется серия «Рисуем пластилином», которая развивает ассоциативное мышление, память и мелкую моторику. Рекомендуем также методическое пособие «Ребенок от года до пяти», составленное «Мастерской детства» и Российским государственным медицинским университетом. Здесь собрана исчерпывающая информация о здоровье и способах развития личности ребенка www.masterkids.ru



Мода для будущих мам и малышей в «Кенгуру»

Беременность должна быть не только желанной, но и модной — об этом позаботились в магазинах «Кенгуру» В бутиках этой сети можно найти красивые вещи для будущих мам, пред ставленные марками Blugirl, RED Valentino, Anglomania by Vivienne Westwood, Frankie Morello, Isabel de Pedro и др. Кроме того, здесь можно найти все, что нужно малышу: от детских коллекций марок с мировыми именами вроде Dior, Gucci, Dolce & Gabbana до эксклюзивной детской мебели, ювелирных украшений для малышей и колясок премиум-класса. Магазины «Кенгуру» были созданы в 1996 году, сегодня сеть представлена 18 салонами в Москве, Санкт-Петербурге, Нижнем Новгороде Омске, Красноярске, Екатеринбурге, Краснодаре и Уфе. www.keng.ru



(495) 650-99-95, 650-48-12, 650-08-62

Institut auf dem Rosenberg

Cheltenham College

Clifton College Caterham School